前澤工業株式会社

## 第74回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染症の感染防止のための対応について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

令和2年8月28日(金)午前10時より開催予定の当社第74回定時株主総会につきましては、新型コロナウイルス感染症の感染防止のため、下記のとおりご案内申しあげますとともに、皆様のご理解ならびにご協力をお願い申しあげます。

敬具

記

## <株主様へのお願い>

- 1) 新型コロナウイルス感染症の感染防止のため、極力、株主総会当日のご来場をお控えいただきますようお願い申しあげます。
- 2) ご来場なさらずに議決権を行使いただける「書面による議決権行使」または「インターネットによる議決権行使」(第74回定時株主総会招集ご通知3頁から4頁参照) を是非ご利用ください。

## <ご来場される株主様へのお願い>

- マスクのご着用をお願いいたします。
  ご着用のない場合は入場をお断りさせていただきます。
- 2) 会場入口ほか数ヶ所に手指の消毒液を設置いたしますのでご利用ください。
- 3) 受付前に全ての株主様に検温(非接触タイプ)を実施させていただきます。 検温にご協力いただけない場合、発熱があると認められる場合、体調不良(咳等の 新型コロナウイルス感染が疑われる症状等)と思われる場合は入場をお断りさせて いただきます。
- 4) ご入場後、体調が優れないようにお見受けされる株主様につきましても、運営スタッフがお声掛けさせていただき、ご退出をお願いする場合がございます。
- 5) 感染リスク低減のため、会場座席の間隔を例年より広げておりますので、ご用意できる席数に限りがございます。ご来場いただきました株主様から順次ご案内いたしますが、満席によりご入場いただけない場合がございますので予めご了承ください。

## <当社の対応>

- 1) 株主総会に出席する役員および運営スタッフは、全員が当日朝に検温を実施し、体調不良が認められない者のみが参加いたします。また、全員がマスクを着用し、一部はフェイスガードまたは手袋を着用してご対応させていただきますのでご了承ください。
- 2) 感染リスク低減のため、例年より株主総会開催時間を短縮して行う予定です。
- 3) ご来場時のお土産の配布およびお茶等の飲料のご提供はございませんのでご了承ください。
- 4) 今後、新型コロナウイルス感染症の影響により、株主総会の運営に大きな変更がある場合は、当社ウェブサイト(http://www.maezawa.co.jp)でご案内いたします。

以上